
 Total
Sample size 1815

A 6%
B 48%
C 37%
D 5%
F 1%
Don't know 3%

The car you drive 21%
The food that you buy 19%
The detergent or cleaning products that you use 27%
Waste management at home (recycling composting) 56%
Principal mode of transportation 24%

Very significant impact 30%
Somewhat significant impact 44%
Not very significant impact 19%
Not at all significant impact 6%
Don't know 1%

Significant impact (very + somewhat) 74%

Governments 14%
Companies 14%
Individuals 7%
All of them equally 62%
Don't know 3%
Survey fielded March 26 - April 1, 2008
Margin of error ± 2.3%, 19 times out of 20.

Of the following groups, who do you believe bears the greatest responsibility for fighting climate change?

How significant an impact, if at all, do you think the actions of individual consumers have in contributing to climate change? 

To what degree, if at all, does your concern for the environment impact your actions and decisions regarding each of the following? (Percentages shown 
are respondents who say "very significant impact")

How would you “grade” your personal performance in taking actions that help to preserve and protect the environment?


